
 

 

 

 

 

 

 
 

挨拶は人間形成の第一歩 

                                                          校 長         

新年あけましておめでとうございます。新たな年を迎え、保護者・地域の皆様に、謹んで挨拶

を申し上げます。冬休みの間、子供たちは楽しく過ごせたようです。ご家庭での、きめ細かなご

指導に感謝いたします。２０２４年が皆様にとりまして、幸多き年になりますよう心より祈念い

たします。 

さて、冬休み前の全校集会で、子供たちに「校長先生からの冬休みの宿題」を出しました。宿

題の内容は「挨拶をきちんとしましょう」です。年末年始は、子供たちにとって、一年間で最も

家族、親戚との交流が多い期間です。人間形成の第一歩は、挨拶に始まると思います。この時期

にこそ、子供たちにはしっかり挨拶することを学んでほしいと考えました。子供たちの様子は如

何だったでしょうか。また、特に家族間の挨拶は、ともすると疎かになってしまうことがありま

す。普段照れくさくてできない子もいるかもしれませんが、家族への感謝の気持ちを、改めて認

識してもらいたいという思いもありました。素直な気持ちを言葉に出して表すことをしっかり学

んで、良い一年のスタートを切ってもらいたいと思います。 

今年度も残り３か月です。令和５年度も締めくくりの段階に入りました。そして子供たちは、

今年１年間どんな夢や目標をもったのでしょうか。夢や目標を立てて生活することは１年生にと

っても、卒業を目前にした６年生においても、その後の成長に大きな役割を果たします。特に今

日から卒業式・修了式までの短い期間は、１年間の総まとめとして次年度に必要な力を仕上げな

ければなりません。本校職員一丸となって子供たちの教育に当たっていきたいと思います。引き

続きご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 
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１月の生活目標 「外で元気に遊ぼう」 
 

寒さが増してくると暖かい室内で過ごしたくなりますが、冬の晴れた日に外で思いっきり遊ぶ

と、とても気持ちがいいものです。鬼ごっこをしたり短縄の練習をしたりと体を動かすことで、

自然と体と心が温まってきます。子供たちが外で元気に遊べるように声掛けをしていきます。 
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お知らせ と お願い 
 

 

○芸術鑑賞会について 

 学芸的行事の一環として芸術鑑賞会を開催します。今年度は、文化庁の「文化芸術による子供

育成推進事業」に応募した結果、本校の希望が通りましたので、無料で開催することができるよ

うになりました。先月には、劇団員の方々が来校し、当日の演劇に参加する６年生への事前ワー

クショップを行いました。鑑賞は本校アリーナにて、全校児童一斉です（保護者の鑑賞はできま

せんのでご了承ください）。 

 ・日にちと時刻の詳細は、「すぐーる」配信をご確認ください。 

 ・内容 ： 「パンプキン！」～模擬原爆の夏～（東京芸術座） 

 

○球技大会について 

６年の球技大会（扇田小・有吉小・小谷小の 3 校での試合）が小谷小を会場として開催されま

す。１１月下旬より、男子はサッカー、女子はバスケットボールの練習を重ねてきました。皆が

成果を発揮できるように、全校で壮行会を行い、応援していきます。 

 

〇スクールカウンセラーについて 

スクールカウンセラーは、児童へのカウンセリング（児童の抱える悩みや不安へのケア）やカ

ウンセリング等に関する保護者の方への助言等を会議室で個別に行います。予約は先着順になり

ます。 

【１月の来校日】 

・１０日（水）１３：００～１７：００  ・１５日（月）１３：００～１７：００ 

・２２日（月）１３：００～１７：００  ・２９日（月）１３：００～１７：００ 

 

○給食費・学校徴収金の口座振替のお知らせ 

 第７期の給食費等の振替は、１月２５日(木)です。登録口座の残高を確認し、振替日前日まで

に必要な金額(６月中旬に配付済みの納入額決定通知書に記載)をご用意ください。引き落としが

できなかった際は、２月１５日(木)に再振替を行います。 

 再振替でも引き落としができない場合、給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼書による金融

機関等でのお支払いとなりますのでご注意ください。（その際、学校徴収金は振込手数料が必要と

なります。）       ※学校給食費に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話 245-5909 

※学校徴収金に関するお問い合わせ 本校事務室  電話 293-2700 

 

○転出および転居について 

新年度を迎えるにあたり、他校への転出の予定がある場合は、わかり次第担任までご連絡くだ

さい。また、学区内の転居等についても必ずご連絡をお願いします。 

 

○登下校用パトロール横断旗の回収(６年生のご家庭)のお願い 

来年度、本校に在籍されるお子様（新入生を含む）がいない６年生のご家庭で、パトロール横

断旗をお持ちの方は、各学級担任または事務室までお渡しください。 


